



Η Airbnb «αδειάζει» τα ξενοδοχεία

Η πώση στις πληρότητες σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Πάτρα και Ηράκλειο διαμορφώνεται από 13% έως και 30%! Οι ξενοδόχοι απαντούν με μείωση τιμών. Η εικόνα ανά πόλη

Σελ. 10-11



PANTEBOY ΣΤΗ ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ

Τη μείωση των φόρων και την ταχύτερη απονομή δικαιοσύνης θέτουν ως προϋποθέσεις για να τοποθετήσουν κεφάλαια στην Ελλάδα θεσμικοί επενδυτές και funds του εξωτερικού

Σελ. 4-5

Real money



ΚΥΡΙΑΚΗ
23.6.2019
www.real.gr



Σελ. 8

ΣΕ ΤΡΟΧΙΑ ΕΞΥΓΙΑΝΣΗΣ Η ΒΑΡΑΓΚΗΣ

Νέα σελίδα ανοίγει η ιστορική επιχείρηση κατασκευής επίπλων, μετά τη συμφωνία με τους πιστωτές με στόχο την επιβίωσή της. Ο νυν πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος Δ. Βαράγκης θα μετέχει ως απλό μέλος στο διοικητικό συμβούλιο της νέας εταιρείας



Σελ. 9

ΑΥΞΑΝΟΥΝ ΤΗΝ ΠΙΕΣΗ ΣΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΚΥΠΡΙΩΤΗ

Η χρόνια δικαστική διαμάχη του μεγαλοξενοδόχου της Κω Κ. Κυριώτη με τις τράπεζες, τα «κόκκινα» δάνεια άνω των 110 εκατ. ευρώ και οι εξελίξεις που δρομολογούνται μετά την απόφαση της Eurobank να πουλήσει το δάνειο των 53,3 εκατ. ευρώ που της αναλογεί



Πέντε προβλήματα «φρενάρουν» την ένταξη γιατρών, δικηγόρων και

Σελ. 6-7

μηχανικών στη ρύθμιση οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία

Πέντε προβλήματα δυσχεραίνουν την ένταξη 1,5 εκατ. ασφαλισμένων στη ρύθμιση οφειλών προς τα ασφαλιστικά ταμεία, με αποτέλεσμα να πολλαπλασιάζονται καθημερινά οι αιτήσεις που παραμένουν σε εκκρεμότητα. Οι ασφαλισμένοι που αντιμετωπίζουν τα σημαντικότερα ζητήματα είναι κυρίως όσοι προέρχονται από το πρώην ταμείο των ανεξάρτητα απασχολούμενων, όπως γιατροί, δικηγόροι και μηχανικοί, καθώς δεν υπάρχει ενημερωμένο αρχείο με τις οφειλές τους. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα η βεβαίωση των οφειλών τους να καθυστερεί πάνω από 10 ημέρες.

Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, οι βασικότεροι λόγοι είναι η καθυστέρηση του Ενιαίου Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης να ολο-

Μετ' εμποδίων οι 120 δόσεις

κληρώσει την εκκαθάριση των εισφορών κυρίως του 2018, αλλά και το ότι μέχρι σήμερα δεν έχει μεταφερθεί το σύνολο των οφειλών των επαγγελματιών στο Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ). Το Κέντρο δεν έχει πλήρη εικόνα για το σύνολο των ασφαλισμένων, αλλά και των εισφορών που οφείλουν, κυρίως από το πρώην Ενιαίο Ταμείο

Ανεξάρτητα Απασχολούμενων. Λόγω των προβλημάτων, οι αρμόδιες υπηρεσίες του Κέντρου κάνουν δεκτές τις αιτήσεις των ασφαλισμένων, ωστόσο στην πλειονότητα των περιπτώσεων είναι αδύνατο να οριστικοποιηθούν τα τελικά ποσά που πρέπει να καταβάλλουν κάθε μήνα οι οφειλέτες. Κι όλα αυτά ενώ η ρύθμιση για την αποπληρωμή οφειλών περι-

που 38 δισ. ευρώ «τρέχει» ήδη έναν μήνα. Επίσης, οι ασφαλισμένοι δεν γνωρίζουν σε ποιες περιπτώσεις να επιλέξουν τον επανυπολογισμό της οφειλής τους και σε ποιες όχι. Κι αυτό γιατί το σύστημα δεν ενημερώνει τον ασφαλισμένο για την απώλεια στη σύνταξή του μετά τον υπολογισμό με βάση τις ελάχιστες εισφορές του κατώτατου μισθού.

ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ



e-loaning...

Το πρώτο online δάνειο είναι εδώ, από την Τράπεζα Πειραιώς.

Πραγματοποιήστε τώρα την αίτησή σας μέσω winbank και αποκτήστε το δάνειό σας, χωρίς επίσκεψη σε κατάστημα. ▶ winbank.gr

Το προϊόν χορηγείται με βάση τα ισχύοντα πιστοδοτικά κριτήρια της Τράπεζας Πειραιώς για ποσά από 500€ έως 15.000€.



e-loan

by winbank